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Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, στις 20/10,
λόγω αθλητικής εκδήλωσης

2024/10/18 12:56 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ισχύσουν, την Κυριακή 20 Οκτωβρίου, λόγω
διεξαγωγής της αθλητικής εκδήλωσης “Τρίαθλο IRONMAN MARATHON 70.3 GREECE”.

Αναλυτικότερα:

Προσωρινή, σταδιακή και πλήρη διακοπή της κυκλοφορίας των
οχημάτων, καθώς και απαγόρευση της στάσης και στάθμευσης αυτών, με
εξαίρεση τα συνοδευτικά οχήματα και τα οχήματα εκτάκτου ανάγκης στο
κατωτέρω οδικό δίκτυο:

Λ. Σχινιά, στο τμήμα της μεταξύ της Λ. Κάτω Σουλίου και της εισόδου του
Ολυμπιακού Κωπηλατοδρόμιου και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας, κατά τις
ώρες 07:00-14:00.
Λ. Σχινιά, στο τμήμα της μεταξύ της εισόδου του Ολυμπιακού
Κωπηλατοδρόμιου και της εισόδου για τα Δικαστικά και στα δυο (2) ρεύματα
κυκλοφορίας, κατά τις ώρες 07:00-14:00.
Λ. Κάτω Σουλίου, στο τμήμα της μεταξύ της Λ. Σχινιά και της Λ. Μαραθώνος
και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας, κατά τις ώρες 07:00-14:00.
Λ. Κάτω Σουλίου, στο τμήμα της μεταξύ της Λ. Σχινιά και της συμβολής με τις
οδούς Μικράς Ασίας και Κωνσταντινουπόλεως και στα δυο (2) ρεύματα
κυκλοφορίας, κατά τις ώρες 07:00-12:15.
Λ. Ποσειδώνος, στο τμήμα της μεταξύ της εισόδου του Ολυμπιακού
Κωπηλατοδρόμιου και της Παραλίας Μαραθώνα και στα δυο (2) ρεύματα
κυκλοφορίας, κατά τις ώρες 07:00-15:50.
Λ. Ποσειδώνος, στο τμήμα της μεταξύ της οδού Νηρέως έως και της οδού
Αγίου Κωνσταντίνου και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας, κατά τις ώρες 07:00-
17:00.
Αγίου Παντελεήμονος, στο τμήμα της μεταξύ της Παραλίας Μαραθώνα και
της οδού Φειδιππίδου και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας, κατά τις ώρες
07:00-16:30.
Φειδιππίδου, στο τμήμα της μεταξύ της οδού Αγίου Παντελεήμονος και της
οδού Πλουτάρχου και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας, κατά τις ώρες 07:00-
16:30.



Πλουτάρχου, σε όλο το μήκος αυτής, κατά τις ώρες 07:00-16:30.
Χρυσής Ακτής, σε όλο το μήκος αυτής, κατά τις ώρες 07:00-16:50.
Νηρέως, σε όλο το μήκος αυτής, κατά τις ώρες 07:00-16:50.
Λ. Μαραθώνος, στο τμήμα της μεταξύ της Αφετηρίας Μαραθωνίου Δρόμου και
της οδού Χρυσ.  Σμύρνης (Α’ είσοδος Ν. Βουτζά) στο ρεύμα κυκλοφορίας προς
Αθήνα, κατά τις ώρες 07:30-13:15.
Λ. Μαραθώνος, στο τμήμα της μεταξύ της οδού Χρυσ.  Σμύρνης (Α’ είσοδος Ν.
Βουτζά) και της Αφετηρίας Μαραθωνίου Δρόμου στο ρεύμα κυκλοφορίας προς
Μαραθώνα, κατά τις ώρες 08:00-13:45.
Αγίας Παρασκευής (Τύμβος Μαραθώνα), σε όλο το μήκος της, κατά τις ώρες
08:15-13:35.
Καλλίνικου, στο τμήμα της μεταξύ της Λ. Μαραθώνος έως και του Τύμβου
Μαραθώνα και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας, κατά τις ώρες 08:15-13:35.
Αγίου Παντελεήμονος, στο τμήμα της μεταξύ του Τύμβου Μαραθώνα και της
οδού Αγίας Παρασκευής και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας, κατά τις ώρες
08:15-13:35.

Καθορισμός Λωρίδων Αποκλειστικής Κυκλοφορίας οχημάτων
 για την κίνηση – εξυπηρέτηση μονίμων κατοίκων, επιχειρήσεων και 
Υπηρεσιών, καθώς και για την κίνηση οχημάτων εκτάκτου ανάγκης ως
εξής:

Αριστερή λωρίδα κυκλοφορίας της Λ. Σχινιά, στο τμήμα της μεταξύ της Λ. Κάτω
Σουλίου και της εισόδου του Ολυμπιακού Κωπηλατοδρόμιου και στα δυο (2)
ρεύματα κυκλοφορίας.
Τμήμα οδοστρώματος ανάμεσα στις δυο  (2) λωρίδες κυκλοφορίας της Λ. Σχινιά,
στο τμήμα της μεταξύ της εισόδου του Ολυμπιακού Κωπηλατοδρόμιου και της
εισόδου για τα Δικαστικά.
Αριστερή λωρίδα κυκλοφορίας της Λ. Κάτω Σουλίου, στο τμήμα της μεταξύ της
Λ. Σχινιά και της Λ. Μαραθώνος και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας.
Αριστερή λωρίδα κυκλοφορίας της Λ. Μαραθώνος, στο τμήμα της μεταξύ της
Αφετηρίας Μαραθωνίου Δρόμου και της οδού Χρυσ.  Σμύρνης (Α’ είσοδος Ν.
Βουτζά) και στα δυο (2) ρεύματα κυκλοφορίας.
Λ. Ποσειδώνος, στο τμήμα της μεταξύ της εισόδου του Ολυμπιακού
Κωπηλατοδρόμιου και της Παραλίας Μαραθώνα στο ρεύμα κυκλοφορίας προς
Αθήνα.
Λ. Ποσειδώνος, στο τμήμα της μεταξύ της οδού Νηρέως και της οδού Αγίου
Κωνσταντίνου στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Αθήνα.
Οδός Αγίου Παντελεήμονος, στο τμήμα της μεταξύ της Παραλίας Μαραθώνα και
της οδού Φειδιππίδου στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Αθήνα.
Δεξιά λωρίδα κυκλοφορίας της Λ. Μαραθώνος στο ρεύμα κυκλοφορίας προς
Μαραθώνα ως λωρίδα αντίθετης ροής (αντιδρόμηση) στο τμήμα μεταξύ της



οδού Κεφαλληνίας και της οδού Φειδιππίδου, για τα λεωφορεία μεταφοράς των
αθλητών.

Εκτροπές της κυκλοφορίας των οχημάτων και κίνηση λοιπών οχημάτων, 
μέσω των κάτωθι εναλλακτικών διαδρομών ως εξής:

Κίνηση οχημάτων προς Μαραθώνα παραλιακό μέτωπο: Λ. Μαραθώνος – 
δεξία Λ. Φλεμιγκ (Δ/ση Ραφήνας) – αριστερά Δημοκρατίας – Λ. Ποσειδώνος –
αριστερά Μ. Ασίας – δεξιά Αγ. Ανδρέα – Λ.Ποσειδώνος.
Κίνηση οχημάτων προς Μαραθώνα προς Λ. Διονύσου και Αγ. Εφραιμ: Λ.
Μαραθώνος αριστερά Χρ. Σμύρνης (Α’ Είσοδος Ν. Βουτζά) – Τύχης – αριστερά
Παραδείσου – δεξιά Ρ. Φεραίου – αριστερά Κ. Κρυστάλλη – αριστερά Ταϋγέτου –
δεξιά Μ. Κατράκη – αριστερά Κολοκοτρώνη – αριστερά Περιπάτου – δεξιά
ονείρων – δεξιά Οδός 102 – αριστερά Οδός 159 – Οδός 157 – Β. Ρώτα – δεξιά
Άνοιξης.
Κίνηση οχημάτων από Πεντέλη προς Νέα Μάκρη: Λ. Διονύσου – δεξιά
Ανοίξεως – Β. Ρώτα – Χρ. Σμύρνης (Α’ Είσοδος Ν. Βουτζά).
Κίνηση οχημάτων Πεντέλη προς Μαραθώνα: Λ. Διονύσου – αριστερά
Αρτέμιδος – αριστερά Ε. Παναγόπουλου – αριστερά Πλαταιών – αριστερά
Αυλώνος – Σπήλαιο Πανός.

Παρακαλούνται οι οδηγοί των οχημάτων, για την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα και
την αποτροπή κυκλοφοριακών προβλημάτων, να αποφύγουν την κυκλοφορία των
οχημάτων τους στις ανωτέρω οδούς και Λεωφόρους και να ακολουθήσουν τις
υποδείξεις των τροχονόμων.


